
S P R AV E D L N O ST

Programová oblast: 
Nápravná zařízení a vazb Účinnost a účelnost soudního systému; posílení právního státua; 

 Alokace programu: 7 058 824 EUR
 Zprostředkovatel programu: Ministerstvo financí ČR

Kontaktní údaje: www.norskefondy.cz/spravedlnost
Partner programu: Ministerstvo spravedlnosti České republiky
Partner programu z donorského státu: Norwegian Correctional Service (KDI)
Mezinárodní partnerská organizace: Rada Evropy
    

Popis programu: Program podpoří systémová opatření v oblastech penitenciární a post-penitenciární 
péče. Nové programy zacházení s vězni mají za cíl v dlouhodobém horizontu snížit užívání drog, zvýšit 
motivaci na změnu, podpořit reintegrační aktivity a zvýšit odbornou kvalifikaci odsouzených osob při 
výkonu trestu. 

Cílem programu je zkvalitnění nápravného systému, což je důležitým předpokladem pro rozvoj 
udržitelného a efektivního systému trestní politiky a sociálního systému v České republice. Jako 
nejvhodnější nástroj finanční podpory byla zvolena forma předem definovaných projektů. Nápravný 
systém je velmi specifickou oblastí s charakteristickými potřebami a cíli, které jsou výhradně v gesci 
státních institucí, jakými jsou Ministerstvo spravedlnosti ČR, Vězeňská služba a Probační a mediační 
služba. Pouze služby pro vězně, kteří jsou ve fázi propuštění, a odborné služby pro ohrožené skupiny vězňů s 
důrazem na drogově závislé, mohou být poskytovány neziskovými organizacemi v rámci otevřené výzvy. 

Časový harmonogram: 
ź Zahajovací konference se uskutečnila 20. března 2019. 
ź Předem definované projekty byly schváleny v 1.-2. čtvrtletí 2020.  
ź Otevřená výzva by měla být vyhlášena ve 3. čtvrtletí 2020.
 

Oprávnění žadatelé: otevřená výzva: nevládní neziskové organizace; předem definované projekty: 
veřejné instituce. 

Bilaterální spolupráce: Mezi uskutečněné bilaterální aktivity patří např.: Kulatý stůl mezi norskými a 
českými partnery; Pracovní cesta do Norska – návštěva KRUS (Correctional Service of Norway Staff 
Academy),  studijní cesty do Norska a jednání o vzájemné spolupráci v předem definovaných projektech.  

Plánovaná bilaterální aktivita v roce 2020:  bilaterální spolupráce otevřených věznic Bastoy a Jiřice. 
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